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WONEGG 18 Lİ KULUÇKA MAK İNESİ – KULLANIM KILAVUZU    Model: 18H 

İlk kullanımdan önce küçük dişli çarkı takınız. 

Yöntem: Üst kapağı saat yönünün tersine çevirerek sökün. Üst kapağı şeffaf kapaktan ayırın. Küçük dişli çarkı 

motorun “D” şeklindeki miline takın. Sonra üst kapağı saat yönünde çevirerek yerine geri takın. 

 

  

1) KONTROL PANELİ VE FONKSİYON TAN IT IM I  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Varsayılan sıcaklık : 100.4°F / 38°C 

 

Ayarlanabilir aralık : 68–104°F / 20–39.5°C 

 

Sıcaklık Göstergesi 

 

Isıtma sırasında yanıp söner 

 

Gün Sayacı 

 
Varsayılan gün sayısı: 21 gün 

(özelleştirilebilir) 

 

(özelleştirilebilir) 
24 saat çalışma 1 gün olarak sayılır. 

 

Nem Göstergesi 

Stop Göstergesi 

Yumurtalar çıkıma 3–4 gün kala 

otomatik olarak döndürme durur. 

 
Yumurta Çevirme: 

Varsayılan aralık: 120 dakika 

 
Ayarlanabilir aralık: 60, 120, 180 dakika 

 

Sıcaklık Birimi 

Değiştirme 

Ayarlar Değeri Azaltmak Değeri Yükseltmek  
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Fonksiyon Nasıl Kullanılır Açıklama 

Sıcaklık Birimi Değiştirme      tuşuna basın °C veya °F seçin 

Sıcaklık / Kuluçka günü / Yumurta 

çevirme aralığı ayarı 

      tuşuna 1 kez basın: sıcaklık ayarı  

2 kez: kuluçka günü  

3 kez: çevirme aralığı 

Uygun kuluçka 

parametrelerini seçin 

Yumurta Çevirme Testi     tuşuna basın Yumurtaların doğru 

yerleştirildiğini ve 

döndüğünü kontrol edin 

Döl kontrolü     tuşuna basın 5 saniye sonra otomatik 

kapanır 

Fabrika Ayarlarına Dönüş     ve     tuşlarını aynı anda basılı 

tutun 

Tüm ayarlar sıfırlanır 

Otomatik Yumurta Çevirmeyi 

Durdurma 

Otomatik çalışır: çıkıma 4 gün kala 

durur 

STOP ışığı yanar, Auto 

Turning söner 

 

     Sıcaklık Alarmı: Sıcaklık ayarlanan değerden ±2°F / ±1°C fazla ya da az olursa alarm verir ve sıcaklık 

göstergesi yanıp söner. Herhangi bir tuşa basılarak alarm durdurulabilir. Eğer sıcaklık oranı 15 dakika içinde 

normale dönmezse alarm devam eder. 

 

     Nem Alarmı: 2 saat çalıştıktan sonra nem %40'ın altına düşerse cihaz alarm verir ve nem göstergesi yanıp 

söner. Herhangi bir tuşa basılarak alarm durdurulabilir. Eğer nem oranı1 saat içinde normale dönmezse alarm 

devam eder. 

 

2) UYGUN KULUÇKA ORTAM I  

Oda sıcaklığının 74°F - 80°F (23°C - 27°C) arasında sabitlenmesi önerilir. Oda sıcaklığı 64.4°F / 18°C'nin 

altındaysa, cihazın üzerine strafor kapak yerleştirin. 

Cihazı doğrudan güneş ışığına ve cereyana maruz bırakmayın. Ayrıca oksijen yetersizliğini önlemek adına cihazı 

zemin üzerine yerleştirmeyin. 
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3) İNKÜBATÖRÜN MONTAJ I  

A) İnkübatör Parçaları: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Not : İnkübatör, standart olarak iki farklı boyutta kuluçka viyoluyla gelir. Lütfen döllü yumurtaların boyutuna 

uygun olanı seçin. 

B) Taban, Izgara ve kuluçka viyolu yerleştirme 

 

 

 

 

 

 

 

C) Üst Kapağı Kapatın ve Güç Kaynağını Açın 

 

 

 

 

Üst Kapak  

Büyük dişli çark Küçük dişli çark 

Havalandırma anahtarı 

Şeffaf Kapak 

Su şişesi 

Izgara altlık 

Kuluçka viyolu 

Taban 

Adaptör 

18 adet tavuk yumurtası 8 adet büyük döllenmiş yumurta 

Not: İki yumurta tepsisi aynı 

anda inkübatörde kullanılamaz. 
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4) PARAMETRE AYARLAR I, ÖN IS ITMA İŞLEMİ  

Menü tuşuna basarak ayar moduna girin. İhtiyaca göre menü seçenekleri arasında dolaşın. Sıralama şu 

şekildedir: 

• Sıcaklık 

• Kuluçka günleri 

• Yumurta çevirme süresi 

• Kaydet ve Çık. 

1- Sıcaklık ayarına girin : Ayar tuşuna basılı tutun, sıcaklık değeri yanıp sönerken istediğiniz sıcaklığı ayarlamak 

için +/- tuşlarını kullanın. 

2- Kuluçka günü ayarına girin: Ayar tuşuna basılı tutun, gün değeri yanıp sönerken istediğiniz gün sayısını 

ayarlamak için +/- tuşlarını kullanın. 

3- Yumurta çevirme süresi ayarına girin: Ayar tuşuna basın, çevirme zamanı değeri yanıp sönerken üç 

seçenekten birini seçin: 60, 120 veya 180 dakika. +/- tuşlarıyla seçim yapın. 

4- Ayarları kaydetmek ve çıkmak için dördüncü kez Ayar tuşuna basin : 5 saniye işlem yapılmazsa otomatik 

olarak kaydeder ve menüden çıkar. 

5) NEM KONTROLÜ  

A ve B su ekleme delikleri. Su şişesi kullanarak otomatik olarak su ekleyin ve istenilen nem oranına ulaşmak 

için havalandırma anahtarıyla ayarlayın. 

NOT: Tavuk yumurtaları örnek alınarak; su ekleme aşağıdaki gibi yapılır: 

• 1. Gün - 18. Gün: Su ekleme deliği A kullanılır 

• 19. Gün - 21. Gün: Su ekleme delikleri A ve B birlikte kullanılır 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Not : 80-90°F / 27-32°C arasında ılık, saf su eklenmesi tavsiye edilir. Su eklendikten sonra nem oranı 

dalgalanabilir. Herhangi bir ayarlama yapmadan önce nemin sabitlenmesi için 1-2 saat bekleyin. 

Havalandırma Anahtarı 

1) Su şişesini “adaptör” aracılığıyla inkübatöre 

bağlayın ve ters yerleştirin 

2) Kullanılmayan su ekleme deliklerine adaptör 

takılarak sıcaklık ve nem kaybı önlenir. 

B su ekleme deliği 

A su ekleme deliği 
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6) DÖLLENMİŞ  YUMURTALAR I  YERLEŞTİRİN  

Lütfen yumurtaları koymadan önce inkübatörün 2-3 saat düzgün 

çalıştığından emin olun. 

1) Yumurtaları düz yerleştirin; Yumurtaların sivri ucu inkübatörün merkezine 

bakacak şekilde yerleştirilmelidir, böylece daha düzgün döner. 

2) "+" tuşuna basılı tutarak yumurta çevirme fonksiyonunu test edin ve 

yumurtaların doğru yerleştirildiğini ve düzgün dönebildiğini kontrol edin. 

Kolay gözlem için yumurtaların üzerine kurşun kalemle "X" işareti 

koyabilirsiniz. 

 

7) DÖLLENMİŞ  YUMURTALAR IN GELİŞİMİNİ KONTROL EDİN  

Kapağı güç kaynağını kapatmadan çıkarın. Yumurtayı döl control lambasına yerleştirin, ardından ışığı açmak için 

"-" düğmesine basın ve yumurtanın içini gözlemleyin. 

 

1. Test (4-6. Gün): Yumurtaların döllenip döllenmediğini kontrol edin; döllenmemiş, sarı renkte ve ölü yumurtalar 

ayıklanır. 

2. Test (11-12. Gün): Embriyo gelişimini kontrol edin; iyi gelişmiş embriyo daha büyüktür, kan damarları 

görünür, hava boşluğu belirgin ve büyüktür. 

3. Test (16-17. Gün): Işık yumurtanın sivri ucundan tutulur. İyi gelişmiş embriyo büyük olur, yumurtanın içi 

tamamen doludur ve çoğu yerde ışık geçmez. Eğer ölü bir embriyo varsa, kan damarları bulanıktır, sarı alanlar 

görünür ve hava boşluğu net değildir. 

A) Aşağıdaki dört durumdan biri görülürse, bu yumurtalar gelişemez. Bu yumurtaları zamanında çıkarın, böylece 

diğer normal döllenmiş yumurtalar etkilenmez ve çıkma oranı düşmez. 

 

 

Döl kontrolü 

Küçük çatlaklar 

 

Hava kabarcıkları Döllenmemiş yumurtalar 

 

Ölü embriyolar 
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B) Gözlem için ortam ışığını azaltın. Yumurtaları kontrol ederken aşırı titreşim ve döndürmeden kaçının, aksi 

takdirde embriyolar stresten ölebilir. 

C) Oda sıcaklığı inkübatörden düşük olduğu için işlemi hızlı bir şekilde tamamlayın. 

D) Döllenmiş yumurtaları kontrol ederken, kuluçka makinesini açmak makinenin içindeki sıcaklık ve nemin 

düşmesine neden olur, bu da alarmın tetiklenmesine yol açabilir. Herhangi bir tuşa basarak alarmı 

durdurabilirsiniz. Kapak kapatıldığında, sıcaklık yavaş yavaş önceden ayarlanmış değere geri döner. 

8) KULUÇKA DÖNEMİNDEN ÖNCE HAZ IRLIK 

Kuluçka viyolünü çıkarın — Yumurta çevirme motoru son 4 günde otomatik olarak çalışmayı durdurur ve “STOP” 

göstergesi yanar. Viyölü çıkarın ve yumurtaları ızgaraya nazikçe yerleştirin, böylece civcivin kabuktan çıkması 

için yeterli alan kalır. 

Nem oranını artırın — B deliğine su ekleyin, kuluçka makinesinin içindeki nemi artırın. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Not : Kapağı sık sık açmaktan kaçının. Her açıldığında sıcaklık ve nem hızla düşer ve toparlanması zaman alır. 

Bazı civcivlerin geç çıkması durumunda, çıkmamış yumurtalar birkaç gün daha makinede bırakılabilir. 

9) TEMİZLİK VE SAKLAMA  

Temizlikten önce kuluçka makinesinin fişini 

çekin. 

Üst kapak — Üst kapağın yüzeyini kuru bir bezle 

silin ve fanı kuru bir fırçayla nazikçe temizleyin. 

Tüm elektrikli parçaların temizlik sırasında kuru 

kaldığından emin olun. Elektrikli parçaları suya 

sokmayın! 

Diğer Aksesuarlar — Suyla yıkanabilir veya 

daldırılarak temizlenebilir. 

 

Viyolü çıkarın 

Su dolu şişeyi B deliğine takın ve nem 
oranını arttırın. 

Yıkanamaz 

Islak bez kullanılamaz 

 Yıkanabilir 

Alt taban, Izgara, Viyol, Şeffaf 

Kapak, Su Şişeleri vb. 

Islak bez kullanılamaz 
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10) FABRİKA AYARLAR INA S IF IRLA 

Kuluçka makinesini fabrika ayarlarına döndürmek için: 

+ ve - tuşlarına aynı anda 3 saniye boyunca basılı tutun, bip sesi geldiğinde ve ekran yanıp söndüğünde sıfırlama 

başarılı olur. 

     NOT: 

1. Her kuluçkadan önce cihazı sıfırlayın, böylece sayım 1. günden başlar. 

2. Kullanımdan sonra cihazı saklamadan önce kurutun — Cihazı fişe takın, havalandırma açık şekilde (suyu 

olmadan) 6 saat çalıştırın ve tamamen kuruduğundan emin olun. 

3. Bu kuluçka makinesi yalnızca kendi güç kablosuyla uyumludur. Lütfen çocukları ve hayvanları 

denetimsiz şekilde cihazdan uzak tutun. Hasarlı cihazlar kullanılmamalıdır ve onarımlar sadece uzman 

kişilerce yapılmalıdır. 

 


